Ecetaon Moinuotixay 11

ATAPKEIA EZETAYHY: Teewc wpec

Koy) emtuylal

OEMATA ATA®OPIKQON EZIXQXEQN

1. Na AvOei n mapaxdtw dagopixny ebiowon:
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pe apyikn ovvdnkn y(1) = 1.

2. Na AvOel n) owpopixn eSiowon

y'—y —2y=¢€"+1+1.

3. Na Avlel n d1apopikn eiowon
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OEMATA IIINAKQON

4. Na Avlei To ovoTnua

$1+21’2—2ZE3+1’4:4
2$1+5I2—5$3—3I4:1
—31’1 —433’2+5£L‘3—|—$4 = 3.



5. Na Ppelei n opilovoa tou mivaka

1 -1 8 2
1 1 5 2
2 2 145
-1 -1 3 8

6. Na Ppedel o avtiotpogos tov mivaxa (av vrdpyet!):

1 -2 3 3
-1 3 -3 -3
1 0 4 4
2 -1 8 9

7. Na Bpebolv dAes o1 tiuég touv t ya g omoleg ta mapaxdtw daviouata tov Ry elvar

ypapukd egaptnuéva:

t 1 2
1], (], 1
2 1 t

8. Na Bpefotv o1 1010T14€S ka1 Ta 101001aviouate Tov avTiotolyoly o€ kdUe 1di0tiun tov mivaka

-1 2 -1
A=[-6 7 —4
—6 6 —4

Ereta va vroloyotel o AT,

9. Na Avlel to mapaxdtw ovotnua dapopikdy e€l0woewy:

YVio= —h— e
Yy = 6yi + 4yo.

10. Eotw A duaywviororjoios 2 X 2 wivakas, tétowg dote A2 = I xa A # +I, érov

I=(39), 02 x2 povadatos wivaxas. Na fpebotv o1 1b10tiués tov A.

Kée 9éua o&ilel 8éxa mévtoue. No autiohoyf|oeTe TAewS TIC AMAVTHCELS GOC.
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